

# МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ АКАДЕМИЯ

ДО РЕКТОРА НА  
ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА  
ПРОФ. Д-Р ЕВГЕНИ СТАНИМИРОВ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН РЕКТОР,

В навечерието на вековния юбилей на Икономическия университет - Варна поднасям сърдечни поздравии и почитания към академичния и административния състав, към студентите – бивши и настоящи, към партньорите и съмишлениците Ви!

Дългогодишният труд и отдаденост на поколенията създатели, учени и служители на Вашето училище се увенчават с успех и признателност. Доказателство за това е интересът на обучаемите и бизнеса към предлаганите от Вас учебни програми и квалификации. Високият рейтинг е резултат на постоянството и увереността, с които инвестирате в модерна и високотехнологична учебна среда, прилагате съвременни модели и тенденции в обучението, провеждате разностранна и полезна научноизследователска дейност. Благодарение на прилаганите успешни образователни политики Вие формирате у възпитаниците си отлични професионални компетенции, осигурявате им конкурентоспособност и ефективна реализация на пазара на труда. А чрез участия в идейни проекти и стартъп събития Вие демонстрирате подкрепа за студентското предприемачество и стимулирате креативността на младите хора.

Като истински модерно учебно заведение Вие поддържате стратегическо сътрудничество с чужди висши училища и научни организации, участвате в съвместни образователни програми, реализирате мобилности. Очаквано и закономерно продължение на успешната научна и образователна дейности е изграждането на полезни и желани партньорства с бизнеса и администрацията.

Поздравяваме Ви за постигнатите успехи, за това, че с последователни политики през този един век, с изградените прогресивна визия и стратегия, ръководството и служителите формирате идентичността и затвърждават уникалността на Вашия университет в родното и европейското образователно пространство!

Пожелаваме Ви нови високи постижения, победи и светли хоризонти!  
ЧЕСТИТ ЮБИЛЕЙ!

01 октомври 2020 г.

ВПД РЕКТОР  
СТАРШИ КОМИСАР



проф. дн Любомир Тимчев